



РУБРИКА
«КЛАССНЫЕ УЧИТЕЛЯ»





Я, Крылова Наталья Вячеславовна, учитель русского языка и литературы в школе "Классика".

Мой путь в профессию : я из семьи врачей и финансистов, учителей у нас в роду никогда не было, нет и сейчас, кроме меня. В начальных классах, глядя на свою первую учительницу, мне очень хотелось, подражая ей, стать преподавателем. Дома я рассаживала всех друзей по парам в импровизированный класс и играла с ними в "школу", где, конечно же, учительницей была я. С течением времени желание быть учителем сошло на нет. После окончания школы с красным аттестатом, закончила на отлично с красным дипломом Бакинский Государственный Университет Славянских языков, получив степень бакалавра, затем магистра, но идти работать в школу не спешила, не было необходимости.

Спустя много лет после окончания университета, я начала преподавать. И очень была удивлена своим ощущениям: как же мне все эти годы не хватало доски, шумных классов, звонков, школьной жизни. Окунувшись в школу, я поняла, что это мое призвание, и, как показало время, подсознательный выбор профессии был верен. Сегодня мой стаж работы в школе- 15 лет, частной практики - 13, имею высшую квалификационную категорию, диагностика МЦКО-экспертный уровень, являюсь экспертом ЕГЭ по русскому языку в г.Москве, награждена грамотой Департамента образования Правительства Москвы за личные заслуги в обеспечении положительной динамики показателей обучения, являюсь лауреатом XVI Международного Пушкинского конкурса педагогов-русистов, участвовала в I Международном Педагогическом марафоне, в Шамовских чтениях, являюсь автором множества публикаций как по подготовке учеников к ОГЭ, ЕГЭ, так и учителей, проходящих курсы по подготовке к ОГЭ и ЕГЭ , многие мои работы опубликованы в методической библиотеке Института повышения квалификации и профессиональной переподготовок в качестве передового педагогического опыта и наглядного пособия, по ним учатся учителя.

На своих уроках я стараюсь дать не только фундаментальные знания по своим предметам, но и всесторонне развивать личность на прекрасных духовно- нравственных примерах русской литературы. Наша литература-кладезь знаний, а язык, как говорил Н.В.Гоголь, "...что ни звук, то подарок; все зернисто, крупно, как сам жемчуг..."

На занятиях применяю разнообразные инновационные методы обучения, ратую за чистоту русского языка и разделяю мнение Н.С.Лескова:" Я не считаю хорошим и пригодным иностранные слова, если их можно заменить чисто русскими...Надо беречь наш богатый и прекрасный язык от порчи."

Я горда тем, что я учитель, т.к. нахожусь в гуще событий, постоянно общаясь с детьми, знаешь обо всем, ты в тренде, обучая детей, чему-то учишься у них.

Работая в школе "Классика" семь лет, имею 6 успешных выпусков ЕГЭ по русскому языку и литературе с достойными результатами, они -частичка меня.

Переполняешься особым непередаваемым ощущением, когда твои ученики раз за разом, из года в год получают высокие баллы. Значит, все не напрасно, значит, ты идешь в верном направлении и делаешь все правильно.

Отраднo, когда после окончания школы связь с выпускниками и родителями не прерывается, когда дети, приходя в школу, идут пообщаться, когда родители давно выпустившихся детей пишут, звонят, это очень ценно.

Хочу выразить слова благодарности мудрому учредителю нашей замечательной школы, Жанне Арнольдovне, за поддержку учителей во всех начинаниях, за возможность развиваться, работая в школе "Классика", дающей многим путевку в жизнь.